

**QUESTIONAMENTO E RESPOSTAS AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2026 -
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE PRODUTOS
QUÍMICOS PARA O PORTO DE LAGUNA**

QUESTIONAMENTO 1:

Item 01 – Policloreto de Alumínio (PAC) 18%:

Quantidade por entrega:

Considerando que o fornecimento será realizado sob demanda ao longo da vigência contratual, solicitamos informar qual a quantidade média estimada por entrega do produto.

Tipo de embalagem:

Favor informar qual o tipo de embalagem esperado para o fornecimento (ex.: granel, bombonas, containers, IBC, etc.), visto que tal informação não consta de forma explícita no edital e termo de referência.

RESPOSTA:

Item 01 – Policloreto de Alumínio (PAC) 18%

- Quantidade média por entrega: 10 (dez) bombonas, correspondentes a 50 kg cada;
- Forma de acondicionamento: bombonas plásticas com capacidade de 50 kg.

QUESTIONAMENTO 2:

Item 03 – Hipoclorito de Sódio:

Quantidade por entrega:

Considerando que o fornecimento será realizado sob demanda ao longo da vigência contratual, solicitamos informar qual a quantidade média estimada por entrega do produto.

Tipo de embalagem:

Favor informar qual o tipo de embalagem esperado para o fornecimento (ex.: granel, bombonas, containers, IBC, etc.), visto que tal informação não consta de forma explícita no edital e termo de referência.

RESPOSTA:

Item 03 – Hipoclorito de Sódio

- Quantidade média por entrega: 8 (oito) bombonas, correspondentes a 50 kg cada;
- Forma de acondicionamento: bombonas plásticas com capacidade de 50 kg.

Observação: O Porto de Laguna dispõe de bombonas próprias para armazenamento dos produtos. Dessa forma, o fornecimento das embalagens pelo contratado não será necessário, devendo ser considerado apenas o fornecimento dos respectivos produtos químicos.

QUESTIONAMENTO 3:

Vigência contratual será de 24 meses?

RESPOSTA: Vigência de 24 meses conforme Edital e Termo de Referência.